

## Прошла выставка «Ожившая бумага»



С 13 по 20 апреля муниципальным казенным учреждением «Районным информационно методический и бухгалтерским центром по обслуживанию учреждений культуры Юрьянского района» была организована районная выставка декоративно-прикладного творчества «Ожившая бумага».

Цель выставки - поддержка и развитие декоративно- прикладного творчества, выявление талантливых мастеров и поддержка их творческой активности, стимулирование создания новых работ в технике оригами, квиллинг.

В выставке приняли участие девять домов культуры района: Медянский, Пышакский, Мурыгинский, Гирсовский, Монастырский, Ивановский, Ложкарский, Загарский и Подгорцевский, а также Мурыгинский детский дом-интернат «Родник».

Всего на выставке было представлено 56 работ. Любой желающий мог увидеть, какими видами бумагопластики увлечены сегодня люди. Причем, как показала выставка, этому творчеству все возрасты покорны.

Бумага - дешевый и доступный материал, работа с которым может дать невероятно красивые результаты. Это кропотливый, почти ювелирный труд. И не зря бумагопластика становится все более популярным видом декоративно-прикладного творчества.

По итогам районной выставки декоративно-прикладного творчества «Ожившая бумага» грамотой были награждены следующие участники:

**I место** – Дружинина Ирина Николаевна с. Загарье

**II место** – «Ложкарский СДК», кружок декоративно- прикладного творчества

«Фантазия» с композицией панно « Символ Победы»  
**III место** – Кудрявцева Наталья Николаевна пгт Мурыгино  
Молодцы!

*Методист МКУ «РИМ и БЦ»*

*Н. П. Перминова*